

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ИЗДАЁТСЯ С 1935 ГОДА

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

Среда, 18 июля 2018 года № 55 (10491)

ГАЗЕТА ГИАГИНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ

Цена свободная



ПЕНСИОННЫЙ ПРОЕКТ ДОРАБОТАЮТ

В понедельник состоялось заседание Госсовета-Хасэ РА, в работе которого принял участие Глава Адыгеи Мурат Кумпилов. Депутаты рассмотрели значимый и обсуждаемый в обществе законопроект, касающийся пенсионной реформы.

По сообщению пресс-службы Государственного Совета-Хасэ РА, в повестке заседания Госсовета-Хасэ РА значился один из самых актуальных и обсуждаемых вопросов — это отзыв на проект федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий" в части повышения пенсионного возраста. Законопроект был внесен в Государственную Думу Федерального Собрания РФ Правительством Российской Федерации 16 июля 2018 года.

Согласно проекту, после переходного периода, который начнется уже в 2019 году, пенсионный возраст будет составлять 65 лет для мужчин и 63 года для женщин (сейчас составляют соответственно 60 и 55 лет). При этом все предлагаемые изменения будут проводиться с учетом переходного периода: в течение 10 лет для мужчин (к 2028 году) и 16 лет — для женщин (к 2034 году).

Внесенные изменения рассматривались парламентариями с учетом сложившейся ситуации в нашей республике, которая является аналогичной в целом для всей страны. Тенденции к увеличению средней продолжительности жизни, т.е. увеличение численности пожилых людей и их доли во всем населении также присущи Адыгее. Согласно данным Отделения Пенсионного фонда РФ по РА численность пенсионеров на 1 апреля 2018 года составила 127744 человека, что на 399 человек больше, чем на начало января 2018 года. Из них 19,9% (25368 человек) от общего числа пенсионеров продолжают трудиться. Почти треть населения Адыгеи — пенсионеры, их удельный вес в общей численности населения составляет 28,2% (453052

чел. на 01.01.2018 г.). Средняя продолжительность жизни в Адыгее за последние 5 лет (2013-2017) выросла с 71,8 года до 73,25 лет, — сообщает Пенсионный фонд Республики Адыгея.

Концепцию федерального законопроекта "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий" представил председатель профильного комитета Евгений Салов.

Депутаты заранее были ознакомлены с данным законопроектом, поэтому диалог на заседании получился конструктивным. Представители фракций, представленных в Госсовете-Хасэ РА, имели возможность высказать свою позицию, которая была неоднозначна. О том, что необходимость изменения пенсионного законодательства реально существует, высказалось большинство депутатов, но законопроект, по их мнению, должен быть доработан с учетом высказанных мнений, предложений и замечаний законодательных органов регионов. Большинство голосов законодателя поддержали проект федерального закона "О внесении изменений в отдельные зако-

нодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий" и дали положительный отзыв. Отдельные депутаты высказали свое отрицательное мнение.

— Необходимость изменения пенсионного законодательства объективно существует, и каждый из присутствующих сегодня депутатов, невзирая на его партийную принадлежность, осознает всю ответственность принимаемого решения, направленного на дальнейшее развитие пенсионной системы. Я благодарю коллег за открытый и откровенный разговор, грамотные, продуманные и взвешенные мнения. Это, можно сказать, первый этап работы в данном направлении. Обсуждение законопроекта будет продолжено на всех уровнях и в различных аудиториях. Мы обязательно актуализируем предложения, рекомендации, высказанные депутатами, и направим в Государственную Думу Федерального Собрания РФ для дальнейшего их рассмотрения и изучения, — прокомментировал Председатель Государственного Совета-Хасэ РА Владимир Нарожный.

Пресс-служба
Государственного Совета-Хасэ РА.

ВНИМАНИЕ!

В связи с введением с 13 июля на территории Республики Адыгея режима чрезвычайной ситуации, отдел сельского хозяйства администрации МО "Гиагинский район" информирует, что в настоящее время установлены особые требования к мерам пожарной безопасности.

Сплошные площадные выжигания (за исключением земель сельскохозяйственного назначения и запаса) разрешено производить в безветренную погоду при условии, что участок для выжигания располагается на расстоянии не ближе 50 метров от ближайшего объекта защиты; территория вокруг участка очищена в радиусе 25-30 метров от сухостойных деревьев, валежника, порубочных остатков, других горючих материалов и отделена противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 1,4 метра; лица, участвующие в выжигании, обеспечены первичными средствами пожаротушения.

Не допускается проведение выжиганий на территориях с действующим особым противопожарным режимом; земельных участках, находящихся на торфяных почвах; землях запаса и сельскохозяйственного назначения.

Исключение в части существующего запрета на проведение сплошных выжиганий на землях сельскохозяйственного назначения сделано в отношении проведения палов рисовой соломы. Это обусловлено экономической целесообразностью и спецификой обустройства оросительных систем рисовых чеков, представляющих собой замкнутые контуры, обрамленные со всех сторон каналами с водой, что обеспечивает нераспространение горения на соседние участки.

Р. АЙЗАТУЛИНА.
Руководитель отдела
сельского хозяйства
МО "Гиагинский район".

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

19 июля, четверг

Переменная облачность, дождь;
днем +31, ночью +20;
ветер юго-западный, 4 м/с.

20 июля, пятница

Переменная облачность, дождь;
днем +31, ночью +21;
ветер западный, 3 м/с.

21 июля, суббота

Переменная облачность, дождь;
днем +31, ночью +22;
ветер северо-западный, 3 м/с.

Новости МВД

В Отделе МВД России по Гиагинскому району подвели итоги оперативно-служебной деятельности за 6 месяцев. В работе совещания приняли участие заместитель министра внутренних дел по Республике Адыгея Е. Б. Долматов, первый заместитель главы МО "Гиагинский район" В. Ю. Хаджимов, личный состав отдела.



В ПОЛНОМ ВЗАИМОДЕЙСТВИИ

За первое полугодие в Гиагинском районе зарегистрировано 125 преступлений, из них — 32 кражи, 3 грабежа, 10 случаев мошенничества. Такие цифры привел в своем отчете начальник Отдела МВД России по Гиагинскому району Х. А. Гиш.

В 2018 году на территории района совершено одно убийство, два поджога. Зарегистрировано 8 фактов, связанных с незаконным оборотом оружия и боеприпасов, по 4 из которых возбуждены уголовные дела. Из незаконного оборота изъято самодельное стреляющее устройство, обрез охотничьего ружья и 55 патронов различного калибра. Выявлено 13 фактов, свя-

занных с незаконным оборотом наркотических средств, возбуждено 11 уголовных дел. Изъято 162 грамма марихуаны. Раскрываемость составила 100%.

Сотрудникам полиции удалось добиться снижения количества преступлений, совершенных в сфере семейно-бытовых отношений — с 6 до 4 случаев. Уменьшилось и количество лиц, совершивших преступления в состоянии алкогольного опьянения. Несмотря на все усилия, возросло количество ранее судимых лиц, совершивших преступления (с 31 до 34).

На профилактическом учете в отделе МВД состоят 394 гражд-

данина, в том числе 140 освобожденных из мест лишения свободы, 62 хронических алкоголика, 53 наркомана, 24 психически больных лица и 4 гражданина, допускающих правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений.

За 6 месяцев зарегистрировано 15 дорожно-транспортных происшествий. Погибли трое граждан, 16 получили травмы. По фактам ДТП возбуждены три уголовных дела. Две аварии

произошли по вине пьяных водителей.

В целом начальник Отдела охарактеризовал криминогенную обстановку в районе как стабильную.

От имени главы района В. Ю. Хаджимов поблагодарил сотрудников полиции за оперативность и стабильность в охране общественного порядка и своевременную профилактику правонарушений.

— Поставленные задачи выполняются в срок. Ведется активное сотрудничество с органами исполнительной власти. Во всех направлениях работа идет в полном взаимодействии.

А. СТАХАНОВА.

Люблю тебя, Петра творенье...

В мае 2018 года стартовал творческий конкурс "Pro_Piter". Он приурочен к празднованию 315-летия Санкт-Петербурга.

Участникам конкурса может стать каждый. Конкурсантам предлагается найти черты своего города или региона, роднящие их с городом на Неве, и выразить эту связь с помощью фото или видео. Разместить их в своем Instagram-аккаунте, добавив хэштеги #RussianRegions, #Pro_Piter_kvs, #kvs_spb. Аккаунт не должен быть закрытым.

В конкурсе могут участвовать молодые люди 16-20 лет. Еще одно условие — подписка на организатора конкурса, комитет по внешним связям Санкт-Петербурга: Pro_Piter_kvs.

К участию принимаются цветные и черно-белые работы, видеоролики при этом не должны превышать 60 секунд. Темы, предложенные участникам: "Городские зарисовки", "История объединения", "Мое путешествие в Санкт-Петербург", "Мое послание городу" и "О спорт, ты — мир".

Конкурс продлится почти год, до 27 мая 2019 года. Церемония награждения пройдет в июне в Санкт-Петербурге. Победители получают приглашение участвовать в праздничном мероприятии "Алые паруса". Для них будет подготовлена культурно-образовательная программа. Дополнительную информацию можно найти на сайте организатора в разделе "Санкт-Петербург — регионы России" — #Pro_Piter: kvs.spb.ru/sankt-peterburg-regiony-rossii/pro_piter/ Наш корр.

Пульс района

Планёрное заседание в кабинете главы МО "Гиагинский район" началось с разговора о действующем режиме ЧС, введённом в Адыгею 13 июля распоряжением Главы РА М. Кумпиловым.

— На местах организовать круглосуточное дежурство, дежурным вести ежечасный мониторинг в особо пожароопасных зонах. Таковые имеются во всех поселениях, но особенно это касается Гиагинского, Келермеского, Айрюмовского и Дондуковского поселений, — акцентировал внимание присутствующих А. В. Бутусов. — Именно на этих территориях зарегистрировано наибольшее число возгораний в масштабах республики.

С докладами о состоянии дел на местах выступили главы пяти сельских поселений. "За прошедшую неделю в Дондуковском поселении совершено 4 выезда по случаям возгорания, 3 из которых находятся в юрисдикции поселения," — доложил Н. Н. Бровин. В рамках профилактики пожаров и поддержания благоприятного санитарного состояния территорий администрацией поселения составлено 8 протоколов. Территория под стро-

ительство детского сада "Малышок" прошла подготовку грунта. Полностью удалены старые деревья и растительность.

— В Гиагинском сельском поселении остро стоит вопрос водоснабжения, много нареканий со стороны населения, — констатировал глава района. А. В. Бутусов поручил главе поселения С. И. Кондратенко составить дорожную карту по подключению к централизованной системе водоснабжения и водоотведения. Первый заместитель главы района В. Ю. Хаджимов сообщил о проведении совещания в ближайшую пятницу, где от поселения и ресурсоснабжающего предприятия должен быть представлен план мероприятий по выходу из сложившейся ситуации. За прошедшую неделю составлено 7 протоколов по санитарной очистке территорий, 1 протокол по возгоранию, совершено 4 выезда на ландшафтные пожары.

В Сергиевском поселении с

введением режима ЧС начала работать мониторинговая группа. На машине с голосовым оповещением населения ведётся предупреждение граждан о соблюдении противопожарного режима. В. Н. Шульцев сообщил также о 7 протоколах, составленных за прошедшую неделю, 6 из них касаются нарушений противопожарного режима. В. Ю. Хаджимов заинтересовался у главы Сергиевского поселения о работе, проводимой в отношении заброшенных домовладений.

В Сергиевском поселении выявлено 22 домовладения, и работа продолжается.

К разговору присоединились и другие главы поселений. В Гиагинском поселении — 72 участка, в Айрюмовском — 18 домовладений, в Келермеском поселении — 18 бесхозных домов. Цифры предварительные, работа по выявлению продолжается, — сообщили главы поселений. Предстоит выяснить общее количество заброшен-

Жатва-2018

ПОГОДА ВНЕСЛА КОРРЕКТИВЫ

Прошедшие на днях ливни внесли свои коррективы в сроки завершения уборочной страды. Хлеборобы, не успевшие убрать оставшиеся гектары озимой пшеницы, ждут устойчивой солнечной погоды.

По данным отдела сельского хозяйства МО "Гиагинский район", на утро 16 июля в районе обмолочено 21999 из 22404 засеянных гектаров, что составляет 98 процентов площадей. Валовой сбор главной хлебной культуры составил 103379 тонн, средняя урожайность — 47 центнеров с гектара. Лидером среди крупных предприятий выступает ООО "Дондуковский элеватор": урожайность на полях предприятия составила 58,4 ц/га. Среди фермерских хозяйств с посевами более 150 га впереди — КФХ Анисимовых с показателями 60 ц/га, первым же среди фермеров с малой посевной площадью стало КФХ Метелин В.Ю., где урожайность превысила 66 центнеров с гектара.

В ближайшие дни ожидается завершение жатвы, затем — ежегодное подведение ее итогов и определение передовиков.

М. УВАРОВА.



Говорим "Спасибо"

Выражаем искреннюю благодарность за моральную и материальную поддержку Александру Владимировичу Бутусову, Юнусу Хаджебиевичу Сапиеву, Магомеду Адамовичу Болочкову, Александру Анатольевичу Купину, Олегу Анатольевичу Коваленко, Георгию Ивановичу Кравченко, Вадиму Сергеевичу Анисимову, Константину Анатольевичу Деркачеву, бригаде Ивана Дмитриевича Беленко, всем жителям Айрюмовского сельского поселения, кто оказал помощь в ремонте нашего дома, пострадавшего от пожара.

Огромное спасибо за новую крышу, низкий вам поклон.

Дай вам Бог крепкого здоровья и никогда не знать беды.

Жители дома №18 по ул. Набережной, пос. Новый.

Не пропустите!

Продолжается районный чемпионат по футболу. В субботу, 21 июля, пройдут очередные матчи. Гиагинский "Ротор" на своем поле примет "Ниву" из ст. Келермесской. В станице Дондуковской местный "Факел" сразится с гиагинской "Барсой", а в поселке Новом "Айрюм" проведет матч с "Фобосом" (поселок Гончарка).

Начало матчей в 18 часов.

Наш корр.

В АРЕНДУ СДАЕТСЯ ПОМЕЩЕНИЕ (54м²)

Отличный вариант для бизнеса или офиса. Возможна некоторая перестройка помещения (отдельный вход).

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ.

Адрес: ул. Красная, 318,
центр станицы Гиагинской.

Срок аренды:

ДОЛГОСРОЧНЫЙ
Тел.: 8-961-970-96-99

ных домовладений и участков, их юридическую принадлежность и возможность дальнейшего использования в рамках социальных программ в случае отсутствия владельцев.

Главой МО "Гиагинский район" дано поручение ускорить инвентаризацию заброшенных участков во всех пяти поселениях. Заместителю главы администрации по сельскому хозяйству и имущественно-земельным вопросам А. А. Севруку необходимо составить четкий алгоритм действий для глав сельских поселений по установлению юридической принадлежности заброшенных участков.

В Айрюмовском поселении полным ходом идет ремонт ДК п. Нового. Срок сдачи объекта — 25 июля 2018 года. Работы ведутся в соответствии с графиком, — сообщил О. А. Коваленко.

Об обстановке в Келермеском сельском поселении доложил С. А. Фатеев. Глава поселения рассказал о завершении работ по освещению четырех улиц. Осталось подключить узлы учёта.

О работе социально-культур-

ного блока района доложила заместитель главы МО "Гиагинский район" Т. М. Хребтова. Ремонтные работы в общеобразовательных учреждениях идут согласно плану. Далее Т. М. Хребтова обратилась к главам сельских поселений о содействии в формировании "серебряного" блока волонтеров Гиагинского района. 2018 год в России объявлен Годом волонтера и добровольца. В республике создается общественное движение волонтеров, куда войдут лучшие представители территорий.

О ходе строительства районной больницы Н. И. Бурмистрова сообщила, что работы продолжают согласно графику. Начался очередной этап финансирования на проведение фундаментных работ. Строители проводят "обвязку" фундамента, а его заливка запланирована на конец сентября.

В конце совещания главам сельских поселений были даны отдельные распоряжения по соблюдению правил уличной торговли.

В. ВИЯТИК.

Твои люди, район

Второе воскресенье августа — День строителя в России. В строительном комплексе всегда работали и работают специалисты высочайшей квалификации, настоящие труженики и создатели, пользующиеся заслуженным почётом и уважением в обществе. Спектр этой профессии бесконечен. Каменщики и плотники, бетонщики и облицовщики, штукатуры и маляры, архитекторы и солдаты стройбатов, отделочники и кровельщики, операторы строительных машин и монтажники. Все они — прорабы созидания. Наш герой — Михаил Иванович Кукушкин — всю свою жизнь строил. Сначала — будучи проходчиком в системе "шахтстроя", а в последние годы — в отделе строительства сахарного завода. Недавно ему исполнилось 86 лет, однако он все еще продолжает держать в руках мастерок. Интересный человек, колоритная личность. О нем — наш рассказ.



ЖИЗНЬ НА ГОРА

Разменявший девятый десяток лет Михаил Иванович Кукушкин родился в уникальном уездном городке Лебедянь, который расположен по обоим берегам Дона и был то городом Воронежской, то Липецкой, то Рязанской губерний. Поэтому скажем точнее: родиной Кукушкина является село Волотово, которое привлекает туристов своими порогами, каньонами и скалами. А еще эта благодатная земля Центрально-Черноземного региона на-гора выдала за сотни лет своей истории уникального вида валуны и камни, вышедшие из ее недр на погляд и удивление людей. Кто бы мог предположить, что родившийся в селе Волотово мальчик Миша в своей жизни будет трудиться там, в этих самых недрах земли, откуда на-гора будут выдаваться тысячами и тысячами тонн иные "камешки" — чистое "черное золото" — уголь Донбасса, Подмосковья, Кузбасса? Это тоже глубокая и забываемая история жизни страны и простого, не богатского сложения паренька из села Волотово (в переводе "богатырь").

— Нас, троих детей, на ноги поднимала мама, поскольку в сорок втором отец, прекрасный каменщик и жестянщик, сложил свою голову в боях за Новороссийск, — рассказывает Михаил Иванович. — Я хоть и помогал отцу еще до войны, но был слишком мал, чтобы освоить его ремесло. Поэтому я

по жестяному делу не мастер.

Окончив пять классов сельской школы, Михаил с буханкой хлеба и кулечком сахара поехал поступать в горно-промышленное училище в Северо-Задонск Тульской области. Жили в бараках, учились и работали на объектах угольной промышленности, разрушенных войной. Вот тогда он и попал в те самые недра на глубину 70 метров. Тьма и тишина лабиринтов штреков, извивающихся по всем направлениям, пробитых человеческими руками в глубине земли, — первое впечатление Михаила Кукушкина.

— В 1950-м году в июне нас "рассовали" по бригадам. Жили в домах, которые до этого занимали пленные немцы. В Новомосковском городском округе Тульской области находились самые крупные месторождения каменного гипса, известняка, угля, глины для кирпичного и керамического производств. Работали десятки шахт. Первая из них — шахта № 35 Сталиногорская. А в общем в системе "Трест "Шахтспецстрой" я проработал почти 10 лет проходчиком. Условия работы — одни из самых тяжелых и опасных. Проходчики работают под землей, при искусственном освещении. В обычной экипировке шахтера — резиновые сапоги, куртка и брюки из парусины или брезента, маска и каска с фонарем.

Михаил Иванович обладает поистине феноменальной памя-

тью. Он часами может рассказывать во всех подробностях, как делали запасные вентиляционные штрека, сколько весил бетонит, почему перекрытия, изготовленные из двуглавых элементов, отличаются особой прочностью.

— Мы работаем, а дождь на нас идет...

— Какой такой дождь под землей? — Задаю шахтеру очередной наивный и непрофессиональный вопрос.

Оказывается, подмосковный угольный бассейн был весь "обводненный", что создавало довольно сложные и опасные ситуации. И на Кукушкине как на строителе лежал огромный груз ответственности за проверки шахт и разрезов, с ним советовались по поводу проектирования мероприятий по борьбе с подземными водами и пльвунами в горных выработках.

— Понимаешь, проходчик прокладывает путь в недра, проводя подготовительные горные выработки для последующей добычи полезных ископаемых. Без проходчиков невозможно ни строительство метрополитенов, ни тоннелей и прочих подземных сооружений.

С работой проходчика справляются лишь физически сильные и выносливые люди. И хотя Михаил Иванович был маленького роста, худощавый, но, как говорят, "мал золотник, да дорог". "Черное золото" требовало не только силы, но умения.

Настало время идти в армию. Уже и повестки на руках были. Но шахтерам сказали: "И не проситесь. Вам выдали бронь, идите опять в забой, работайте, иначе будете в Магадане".

— Вы и впрямь лучше бы хотели служить в армии?

— Я эти подземные дали, конечно, осваивал с душой, с интересом. Но мне более всего близко те, что на поверхности Земли.

Но пришлось снова опуститься под землю. Кузбасс, Кемеровская область, сверхкатегорная шахта по газу метану.

— Кстати, основными причинами гибели горняков на шахтах Кузбасса являлись взрывы метана и угольной пыли в подземных горных выработках. Представляешь глубину, на которую мы опускались? 500 метров. Шахта глубокая, семь угольных пластов, имеющих промышленное значение и лиричные названия: Десятый, Андреевский, Двойной, Петровский, Тонкий, Случайный, Коксовый.

Михаил Иванович, углубляясь в детали, как-то вскользь сказал о поощрениях и наградах за самоотверженный труд в забое. А поощрений было немало. Зато профессиональной информации на мою "газетную" голову проходчик, бригадир 6-го разряда Михаил Кукушкин выдал поистине на-гора. Еще долго в ней переосмыслива-

лись понятия: угольный пласт, угол падения, глубина залегания, внезапный выброс, устойчивость пород, марка угля, последний пласт.

"Последним пластом" его профессиональной деятельности стал Гиагинский сахарный завод. Ко всему, что построено на этом предприятии, были приложены руки Михаила Ивановича. Только вот все эти объекты надо называть в прошедшем времени. Последний пласт... Последний забой наземного строителя...

Он был и остается классным мастером по дереву, каменщиком, облицовщиком, плиточником. Строил не только объекты промышленности, но и возводил дома.

— Когда Михаилу Ивановичу было уже 82 года, он помог мне строить дом, — делится со мной председатель Совета ветеранов района С. П. Добрица. — Мы, намного моложе его, семь потов согнали, когда слышали от него: "Давай бетон, быстрее — песок..."

Сейчас Михаилу Ивановичу Кукушкину — 86 лет. У него большое хозяйство, с которым он без чьей-либо помощи прекрасно управляется. Он никогда не пил и не курил, его осанке позавидует и тридцатилетний, потому что много и подолгу ходит пешком. Главным стержнем сохранения молодости и физического здоровья сам строитель считает труд на-гора. **А. ВИЗНЯК.**

Соцобеспечение

НА НЕОТЛОЖНЫЕ НУЖДЫ

Одним из средств социальной поддержки населения сегодня является единовременная денежная выплата на неотложные нужды за счет средств республиканского бюджета.

Как пояснил ведущий специалист-эксперт УТСЗН по Гиагинскому району Е.Г. Иващенко, такой вид помощи предоставляется только один раз в год малоимущим семьям или одиноко проживающим гражданам, среднедушевой доход которых ниже величины прожиточного минимума, установленного в Адыгее.

За первый квартал нынешнего года прожиточный минимум составил: для трудоспособного населения — 9365 руб., для пенсионеров — 7205 руб., для детей — 8886 руб. Величина семейного прожиточного минимума для малоимущей семьи определяется как сумма значений прожиточных минимумов для социально-демографических групп. Размер социальной помощи определяется решением территориального органа труда и социальной защиты населения в зависимости от наличия в семье трудоспособных граждан и может составлять 2-3 тыс. рублей на семью.

На сегодняшний день в Управлении труда и социальной защиты населения по Гиагинскому району на учете состоят 399 многодетных семей, 228 из которых не обращались за получением социальной помощи более года. В связи с этим управление имеет возможность оказать многодетным семьям материальную помощь на неотложные нужды в максимальном размере — 3000 рублей. Для этого необходимо обратиться в МФЦ по месту жительства или в УТСЗН по Гиагинскому району с заявлением и пакетом необходимых документов.

М. УВАРОВА.

К 1030-летию Крещения Руси

28 июля Русская православная церковь чтит память святого равноапостольного великого князя Владимира — крестителя Руси и отмечает 1030-летие Крещения Руси. Эта дата закреплена в законодательстве РФ как важное историческое событие, оказавшее значительное влияние на общественное, духовное и культурное развитие народов России и на укрепление российской государственности.

ЕДИНЫМ ПЕРЕЗВОНОМ

С 29 июня по 13 августа по храмам Майкопской и Адыгейской епархии будет организовано торжественное перенесение иконы святого равноапостольного великого князя Владимира. Перед ней верующие смогут помолиться в храмах Даховского, Гиагинского, Адыгейского, Яблоновского, Николаевского, первого и второго Майкопского благочиний, в Свято-Троицком и строящемся Свято-Успенском кафедральных соборах.

Икона была написана в юбилейный год 1025-летия Крещения Руси и постоянно пребывает в Свято-Михайло-Афонской Закубанской мужской общежительной пустыни поселка Победа.

В Свято-Троицком кафедральном соборе торжественная встре-

ча святыни состоится 27 июля. Также в этот день — в храмах епархии, в Свято-Михайловском монастыре, в храмах: Свято-Никольском п. Тульского, Свято-Успенском х. Гавердовского, святых равноапостольных царей Константина и Елены с. Еленовского, святого великомученика и целителя Пантелеимона п. Нового.

В день празднования 1030-летия Крещения Руси, 28 июля, в Свято-Троицком кафедральном соборе и во всех храмах епархии пройдет торжественная Божественная литургия с молебном и крестным ходом, совершится 15-минутный колокольный звон в ознаменование праздника. Впервые волна единовременного перезвона объединила православные храмы и монастыри России,

Украины, Белоруссии, Молдавии, Азербайджана, Казахстана в 2012 году.

Помимо этого, в Центральной модельной библиотеке Майкопа в рамках празднования юбилейной даты епархиальный отдел по делам молодежи проведет открытый диалог на тему: "История и необходимость Крещения Руси. Крещение в современное время". 14 июля в Свято-Троицком кафедральном соборе состоится молодежная Божественная литургия, по окончании которой состоится семинар на тему: "Князь Владимир и Крещение Руси". Планируется также велосипедная экскурсия по храмам г. Майкопа. По всем вопросам обращаться по контактному тел.: **8-918-469-00-74** (священник Сергей Ланко).

Услуги

Банкетный зал "Добрый" принимает заявки на проведение:

— банкетов, корпоративов,
— номинальных обедов.

Тел.: 8-928-036-13-15, 8-962-851-77-57.
ИНН 010100100492 (4-6)

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ И СПЛИТ-СИСТЕМ

Гарантия. Ремонт и профилактика на дому
Тел.: 8-918-965-25-39, Андрей. ИНН 010101614187 (5-8)

ВЫГОДНЫЙ РЕМОНТ КРОВЛИ

Шифер, профнастил, металлочерепица.

Договор, гарантия, скидки.

Тел.: 8-938-525-18-88. ИНН 010102892564

Услуги ксерокса (5 руб. прогон). Бланочная продукция.
Адрес: ст. Гиагинская, ул. Красная, 318
(редакция газеты "Красное знамя").

Натяжные потолки любой сложности от 250 руб./м². Замер бесплатно.

Тел.: 8-918-429-20-16, 8-903-466-78-81. ИНН 2373000219714 (13-15)

ИП "ОТЕЦ И СЫНОВЬЯ"

предлагает:

МЕТАЛЛОПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ

Консультации, замер, доставка, демонтаж — **БЕСПЛАТНО!**



Тел. 8-961-858-92-20. Св-во 315010100000473. (3-4).

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ И СТИРАЛЬНЫХ МАШИН НА ДОМУ С ГАРАНТИЕЙ.

Тел.: 8-918-229-14-28 (без выходных).
ИНН 010516631990 (4-20)

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ: щебень, отсев, песок, смесь для бетона и стяжки. Тел.: 8-960-436-48-84. ИНН 010110085892 (1-4)

РИЕЛТОРСКИЕ УСЛУГИ

по купле-продаже недвижимого имущества.
Тел.: 8-928-470-70-02, 8-918-421-84-88.
ИНН 0101100960392

РЕМОНТ ЛЮБЫХ ХОЛОДИЛЬНИКОВ И СТИРАЛЬНЫХ МАШИН НА ДОМУ

Быстро, недорого и качественно.

Выезд по району. Гарантия.

Тел. 8-918-650-12-20. Св-во 31101011180180 (2-4)

НОВЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ В МАГАЗИН "УНИВЕРМАГ"

Товары из Турции. Большой выбор детской и школьной одежды, мужской и женской одежды.

Адрес: ул. Красная, 353, с 8 до 18 час.
ИНН 01010026281

Работа

ТРЕБУЕТСЯ МОЙЩИК на автомойку. Зарплата высокая. Тел.: 8-989-12-12-317. ИНН 010100118147 (2-4)

ОАО Молзавод "Гиагинский" ТРЕБУЮТСЯ:
- РАБОЧИЕ в производственный отдел. Требования: работоспособность, ответственность и аккуратность. Условия: работа по сменам, заработная плата достойная.
- Экономист по планированию, специалист по кадрам. Требования: усидчивость, работоспособность, ответственность, опыт работы не менее 3-х лет. Обращаться по тел.: 8(87779) 9-15-96. ИНН 0101000776 (7-8)

СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ УБОРЩИЦА в организацию "КЛИННЕСС-ЮГ". Оплату гарантирую. График работы: понедельник, среда, пятница с 8 до 11 часов. Тел.: 8-905-472-16-59. ИНН 2312262950 (2-2)

ТРЕБУЕТСЯ РАБОЧИЙ на грузовой шиномонтаж. Возможно обучение. Тел.: 8-989-12-12-317. ИНН 010100118147 (2-4)

Поздравления

Поздравляем с юбилеем

ВАЛЕНТИНУ ИВАНОВНУ ВЛАСЕНКО!

Самых ясных солнечных дней,
Доброты, красоты, обаяния!

Рядом — только любимых людей!
Нежных слов, теплоты и внимания!

Коллектив редакции газеты "Красное знамя".



Недвижимость

ПРОДАЮ 3-комнатную квартиру (площ. 67,9 м²), пос. "сахарный". Торг уместен. Тел.: 8-906-438-85-22. (2-2)

ПРОДАЕТСЯ ДОМ на ул. Восточной, 8. Тел.: 8-960-436-52-71. (2-2)

ПРОДАЕТСЯ 3-комн. КВАРТИРА. Новая железная входная дверь, металлопластиковые окна, автономное отопление. Ст. Гиагинская, ул. Красная, 367. Тел.: 8-960-437-70-04. (1-2)

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК пл. 1045 м². Ст. Гиагинская, угол ул. Книгина/М. Горького, № 103. Тел.: 8-928-470-70-02, 8-918-421-84-88. (1-2)

ПРОДАЕТСЯ ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК под строительство дома. Размер 24x45 м, три стороны огорожены забором, имеются газ, вода, электричество, интернет. Адрес: пер. Солнечный, 5. Тел.: 8-918-420-71-12. (1-2)

Разное

Утерянный аттестат о неполном среднем образовании, выданный келермеской СОШ № 8, № 060807 на имя **Анны Витальевны ИЛЬБАХТИНОЙ**, считать недействительным.

Продажа

ПРОДАЮТСЯ: инвалидная КОЛЯСКА аккумуляторная; ПАМПСЕРСЫ размер 3, ходунки алюминиевые. В подарок предметы для больных. Тел.: 8-918-428-40-67.

ПРОДАЕТСЯ МЕД отличного качества, дешево. Пасечник-пенсионер. Пос. Новый, ул. Набережная, 93. Тел.: 8-961-818-98-44.

ПРОДАЕТСЯ А/М ВАЗ-21150 2001 г.в. Цвет серо-синий, цена 75 тыс. руб. Тел.: 8-928-460-60-18. (1-2)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 12 июля № 108, ст. Дондуковская
"Об исполнении бюджета муниципального образования "Дондуковское сельское поселение" за 2 квартал 2018 года"

В соответствии со ст. 264.1 п. 5 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ст. 34 "Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании "Дондуковское сельское поселение", ст. 45 п. 4 Устава муниципального образования "Дондуковское сельское поселение"

ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Утвердить исполнение бюджета муниципального образования "Дондуковское сельское поселение" за 2 квартал 2018 года по доходам в сумме 23264,0 тыс. руб., по расходам в сумме 23947,9 тыс. руб., с дефицитом в сумме 683,9 тыс. руб.
2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).

Н. БРОВИН.

Глава МО "Дондуковское сельское поселение".

Информация об исполнении основных параметров бюджета муниципального образования "Дондуковское сельское поселение" за 2 квартал 2018 года (тыс. руб.)
Исполнение доходов и расходов бюджета МО "Дондуковское сельское поселение".

	Прогноз на 2018 г.	Исполнено за 2 квартал 2018 г.
ДОХОДЫ	32 231,9	23 264,0
РАСХОДЫ	33 717,0	23 947,9
Дефицит (-)/Профицит(+)	-1 485,1	-683,99

Информация об исполнении бюджета МО "Дондуковское сельское поселение" за 2 квартал 2018 года (тыс. руб.)

	Бюджет МО «Дондуковское сельское поселение»		
	Утверждено на 2018 год	Исполнено за 2 квартал 2018 г.	Процент исполнения
ДОХОДЫ			
Налоговые доходы	12 801,3	4 176,4	32,6
Налог на доходы физических лиц	2993,8	1260,6	42,0
Доходы от уплаты акцизов по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории РФ	2084,6	1022,9	49,0
Единый сельскохозяйственный налог	2640,8	1404,3	53,1
Налог на имущество физических лиц	686,6	28,6	4,2
Земельный налог	4335,5	430,0	9,9
Государственная пошлина	60,0	30,0	50,0
Неналоговые доходы	2049,7	2073,8	
Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности	49,4	0,5	1,0
Доходы от оказ. платн. услуг	0	257,2	
Доходы от реализации имущ.	1804,0	1804,0	100,0

Штрафы, санкции, возмещение ущерба	26,3	12,1	46,0
Прочие неналоговые доходы	170,0	0	0
Безвозмездные поступления, всего	17 380,9	17 013,8	
Дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности	534,0	267,0	50,0
Субвенции бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты (средства федерального бюджета)	162,7	81,3	50,0
Субвенции бюджетам сельских поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации	31,8	13,1	41,2
Иные межбюджетные трансферты	16 652,4	16652,4	
Итого доходов	32 231,9	23 264,0	72,2

РАСХОДЫ

	Бюджет МО «Дондуковское сельское поселение»		
	Утверждено на 2018 год	Исполнено за 2 квартал 2018 г.	Процент исполнения
Общегосударственные вопросы	8 572,9	4 801,4	56,0
Национальная оборона	162,7	69,8	42,9
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	17 055,0	15 838,6	92,9
Национальная экономика	2 445,0	859,1	35,1
Жилищно-коммунальное хозяйство	4 479,4	2027,3	45,2
Культура-кинематография	200,0	50,0	25,0
Социальная политика	571,5	203,6	35,6
Физическая культура и спорт	150,0	57,9	38,6
Межбюджетные трансферты	80,5	40,2	50,0
Итого:	33 717,0	23 947,9	71,0

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

В соответствии с Федеральным законом от 6.10.2003 г. № 131 "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Уставом муниципального образования "Дондуковское сельское поселение" произвести обнародование информации о численности муниципальных служащих МО "Дондуковское сельское поселение" с указанием фактических затрат на их денежное содержание.

1. О численности муниципальных служащих МО "Дондуковское сельское поселение" с указанием фактических затрат на их денежное содержание за 1 квартал 2018 года:
— численность выборных лиц — 1 чел., денежное содержание — 126,0 тыс. руб.;
— численность муниципальных служащих — 9 чел., денежное содержание — 576,0 тыс. руб.;
— численность работников, не отнесенных к муниципальным должностям, — 3 чел., денежное содержание — 134,6 тыс. руб.

Н. БРОВИН.
Глава муниципального образования "Дондуковское сельское поселение".

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея).
Регистрационный номер ПИ № ТУ-23-00611

Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения нештатных авторов.
Газета выходит по средам и субботам.



НАШ АДРЕС:
385600,
ст. Гиагинская,
ул. Красная, 318

Главный редактор В. В. Виятик.

ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактора..... 9-71-54;
ОТДЕЛОВ: компьютерного.....9-13-47;
корреспондента-обозревателя.....9-13-48;
рекламно-коммерческого.....9-19-35;
бухгалтерии.....9-14-48;
отдел подписки и доставки.....8-902-404-17-44;
официальный сайт: www.flagred.ru
e-mail: redflagkz@yandex.ru
материалы на платной основе отмечены знаком ®
за достоверность рекламы ответственность несет заказчик.

ИЗДАТЕЛИ И УЧРЕДИТЕЛИ:

администрация, Совет народных депутатов МО «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35), МУП «Редакция газеты «Красное знамя» (ст. Гиагинская, ул. Красная, 318).

Газета набрана и сверстана на компьютерной настольно-издательской системе.

Отпечатана в ОАО "Полиграф-Юг".

Адрес: 385000, РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.

Заказ № Подписана в печать по графику в 18 час., фактически в 18 час.